

吉祥苑社区 把中秋问候 送进居民家

本报讯(记者 林媛媛) 在中秋佳节即将到来之际,吉祥苑社区把中秋问候和节日礼品送到社区残障人士和失独老人家中,让他们度过一个充满温馨的中秋节。

“中秋节了,政府和各级残联没有忘记我们,还给我们送来了米、面、油,太感谢了!”社区残疾人家属张老师说道。

社区是残障人士融入社会的一座桥梁,我们一定认真贯彻落实政府各项惠残政策,做好各项服务,让残障人士的天空上,同样升起圆满的希望。

社区钱奶奶老伴去世得早,唯一的养子也于2007年突发心脏病去世。钱奶奶身体不好,没有收入来源,家中的变故使生活极为困难,虽然老人本身很乐观向上,但随着年龄增长,每逢节假日,也更加显现出老人生活的凄凉。多年来,社区一直很重视对老人的帮助,尽量让老人生活无忧。

吉祥苑社区居委会表示,今后社区将进一步建立长效关爱机制,在政策、经济和情感多个层面,加大对残障居民和失独老人的关注和帮扶。

旬南社区 居民共聚一堂庆中秋

本报讯(记者 林媛媛) 在中秋佳节来临之际,9月23日一早,旬南社区邀请了社区困难群众来到居委会欢聚一堂,共庆中秋。“我们举办此次活动旨在增加居民群众的归属感和认同感,增进感情。”旬南社区居委会主任张亚敏介绍说。活动现场,社区工作人员为大家送上节日祝福,温暖的开场白迎来了社区居民的热烈掌声,之后大家亲切交谈,一派轻松愉悦的氛围。最后,社区为每个困难家庭送上了两盒月饼以表示中秋节的祝福。

社工代子女为父母送贺卡

中秋节是团圆的节日。为了帮助很多不能回家过节的子女为父母送上祝福,旬柳街道“家和邻乐”居家养老服务项目的社工们联系老人子女,将他们写的家书制作成贺卡,送到老人手中,陪老人一起感受亲情。

本报记者 林媛媛 摄影报道

旬柳四居 为苦难家庭送去中秋问候

本报讯(记者 林媛媛) 为弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,努力营造浓厚的爱心氛围,为孤寡老人、孤儿及特困家庭送去一份节日的祝福,让弱势群体感受到社会的“和谐历下,首善之区”的精神,以同在蓝天下、共享爱的阳光为目标,结合全区实际情况,开展中秋救助活动。

在中秋节来临之际,旬柳第四社区两委走访看望社区孤寡、困难老人。为他们送去中秋的月饼和节日的问候,让老人们感受到社区这个大家庭的温暖,社会对他们的关爱。



旬柳第一社区 开办微信学习班

本报讯(记者 林媛媛) “刘老,今天你刷朋友圈了吗?”“李老,今天你看到微信转的那篇文章了吗?”“王老,今天你在微信上晒的照片是在哪里照的啊?”随着信息技术的发展,这些对话几乎都能随时随地地听见,每天我们都在做着同样的事情,然而对于一些老年朋友来说,在微信上聊天、刷朋友圈、抢红包还是遥不可及的事情。

为了丰富社区老年人的业余生活,不让微信成为年轻人的“专属特权”,旬柳第一社区“老顽童”电脑学习班特意开展了智能手机“学微信、用微信、发微信”的培训活动,手把手地教老年朋友们使用微信。

9月28日上午,旬柳第一社区“老

顽童”电脑学习班为老人开展了智能手机“学微信、用微信、发微信”的培训活动。志愿者宋秀珍老师向大家简要介绍什么是微信、怎样添加好友、怎样给好友聊天、发送图片等。老人们边听老师讲解边动手操作,时而向老师求教,时而私下交流心得,学得不亦乐乎。

社区居民杜先生高兴地说:“用微信联系比QQ还方便,手机号、QQ号只要有微信号的都可以随时随地的交流。”老人如此爱学,老师们也教得很带劲,志愿者表示,没有想到大家很愿意学,原来老人都认为学习微信是一件很难的事情,但是通过学习之后,操作起来就很简单了,这就像一层窗户纸,一捅就破。

有奖问答获奖名单出来啦 获奖居民快去居委会领奖啦

本报讯(记者 林媛媛) 咱们8月31日《旬柳社区报》的抗战知识有奖问答活动的获奖名单已经出炉了,即日起获奖的居民朋友们就可以到辖区居委会来领奖啦!获奖名单如下:

旬柳一居:

潘稳 曹丽华 姜明 李德华 余洪喜 秦长森 康睿 李英 徐孟兰
朱长东 罗保铭 李爱娟 马桂英 曹守义 周红 郭峰 曹静怡 刘秀云
程秀清 杜玉贞

旬柳二居:

郭锡芳 仇天淑 张钦绪 宋娟娟 周媛 吴涛 房敏 高爱丽 徐捷
车济民 贾伟华 从小玲 宋兴英 程玉英 丁琳 龚文才 于新媛 于民兴
姚美华 王风云

旬柳三居:

刘玉英 李隆兴 刘茂秀 闫福明 谷长安 赵淑兰 孙秀英 谢增鹤
李景仁 陈乐柏 章风丹 肖玮娜 张殿斗 王曼珍 李朴 田银 孙武红
毕迎冰 张萍 王文明

旬柳四居:

郅博涵 范佳炜 王松 赵凯 周泽浩 曹小宝 张军 张建学 陈济生
温尚勤 张亚斌 刘雯 赵健 刘琳 谭鲁洪 赵东杰 张玉凤 赵长珍
王宝凤 张冬梅

旬柳五居:

纪善为 张莹 王淑清 林维涛 孟宪和 陈源 李仁山 刘俊 余长超
张金城 杨淑梅 张丽华 李云婷 徐静薇 范以红 张素英 王晓力 李
硕 陈景宇 潘道慧

旬北社区:

赵鹏 孙昊 赵兰英 梅杰 靳新英 李佳佳 林志勇 李静 周彤 李
焯 曹文锦 王新宇 李煜 李子华 袁铭 陈晓茹 王志岩 邹婕 王子铭
尹帅

吉祥苑社区:

黄谦 杨凤英 闫佳铨 刘晓晨 孙成洋 钱德英 王国芹 付玉芬 孙
应江 刘芯铜 吕灿 高强 卢璐 张兰英 李媛 乔燕 刘玉珍 戴桂英
高鸿岩 刘明

旬南社区:

戴增瑞 宋玉香 杨增励 沈丽华 李海胜 王树春 李莉 孙滨 刘明
德 刘燕 孔文 林吉进 王增远 林晓春 王云芳 王鲁 李建国 张萍
崔建萍 杜守俊

微信好文

生活不会总如意 人生不会都称心

生活不会总如意,人生不会都称心。选择难,坚持难,如意更难,于岁月中找到平衡,获得依从,于时间中淡忘痛苦,露出笑容。感受心情,生活从容,就是人生。一段文字,因为有人读懂,就有意义,一首歌,因为有人聆听,就是生动,一个人,因为有人珍惜,就会高兴。许多事情,融入了感动,心中就绽满绚丽的彩虹。

人生最难受的,不是没有相逢,而是相逢后,终究错过,留下的只是朦胧的背影。若是无缘,为何偏偏相逢,若是有缘,为何最终竟然错过。生命中能使我们痛苦的,竟是错过,引发我们感动的竟是相逢,我们怀念的竟然那样朦胧。人生,痛事憾事很多,最痛最沉的,就是错过,人走了,茶凉了。

遇见是幸,错过是痛,世上让我们难受的,不是没有相逢,而是相逢后,终究错过,留下的只是朦胧的背影。若是无缘,为何偏偏相逢,若是有缘,为何最终竟然错过。生命中能使我们痛苦的,竟是错过,引发我们感动的竟是相逢,我们怀念的竟然那样朦胧。人生,痛事憾事很多,最痛最沉的,就是错过。心走了,再多的温柔也是应付,情冷了,再甜的笑容也不纯真。人与人的交往,求的一种心灵的认同,寻的一份感情的递进。没有了心的感应,失去了情的倍增,再多的交往,也是虚情,掩藏着一份心灵的冷清。相知,贵在交心,相处,重在情深。人生,不论情淡情浓,缘浅缘深,记得包容,让时间彰显自己的真诚。

人与人,面对面走近,情与情,背对背走远。心与心需要沟通,才会相通,情与情不能猜忌,才有共鸣,人与人不能冷漠,才会相容。有些错误,原谅,就是心宽,有些理,较真,就会负载心间。相伴,在于包容。因为在乎,所以愿意妥协,真情,在于感动。因为迁就,所以融洽而温暖。人生,半梦半醒之间,才幸福,生活,半清半醉之间,才快乐。每一份感情,都是在理解中永恒,每一种相处,都是在包容中幸福。

人活着,就会有落寞,前行,就会有坎坷。人再豁达,也会有块心底的伤,心再冷漠,有时也会红了眼眶。走得再潇洒,途中也会有迷茫,活得再漂亮,背后也会有凄凉。不是你倦了,就会有温暖的巢穴,不是你渴了,就会有潺潺的山泉。每个人的内心,都有几处不为人知的暗伤。有的泪,只能往心里流,有的苦,只能咬牙顶住。一些沮丧,提醒自己要面向阳光,一些受伤,告诉自己选择笑着去原谅。泪水洗过的视线会更坚定,苦痛历练的生命会更顽强。

岁月,带走了纯真,时光,苍老了容颜。阅历,成熟了心智,沉淀下来的,是一

份淡泊的心境。云有云的漂泊,风有风的流浪。人生之旅,各有各的方向,不要求于人,不苛求于己。那些繁华喧嚣,那些功利伪善,那些沽名钓誉,本就不是人生应有的颜色。对于一些伤痛的人与事,要学会走过了就要淡忘。转身了就要遗忘,唯有如此,我们的行囊才不会太沉重,我们的身心才不会太疲惫。爱自己,多一点阳光灿烂,少一点烟雨凄迷。一些美丽,不需解释,微笑,便可展示;一些情怀,不需刻意,自然,便是绽放。

生命太短,日子太忙,人生太累。该放的时候,要舍得放下,该弃的时候,要毅然决绝。别羡慕别人辉煌,别慕他人美好,别怪世态炎凉,别怨世人虚伪。学会忘记,懂得放弃,别为昨天的事烦恼,别为无谓的事伤心,远去的风景,淡了的情,以及等不来的渴望,都是缘分之因所成的果报,不必太执着。你能力有限,能就则就,你雅量不够,能丢则丢。面对,让心更强大,放下,让心更豁达。一个起点,一段旅程,脚踏实地地走,坦荡快乐地活。

生命的真谛,是简单与纯粹,可是,追逐的人生,忙碌的日子,想简单真难,因为我们要长大,要赚钱,要成功,过着过着,就失去了纯真,弄丢了简单。岁月中的营养,匆忙间,被吃成了果腹的快餐,光阴里的精华,忙碌中,被踩成了攀爬的基石。紧追快赶,琐碎捆绑,人情负累,就这样,身不由己的复杂起来。无奈会继续,生活不会停滞,把真实,坚持为活着的一种原则,把信念,晾晒成一种前行的坚强,追求着自己的追求,忙碌着自己的忙碌,坚持着自己的坚持。

人生如梦不是梦,生活如水不是水,现实人生太真实,感情世界多虚拟。人生不会事事顺心,生活那里吉祥如意,看开自己,淡忘过去,不高兴的时候,找朋友叙叙,忙累了,自己就歇歇,随清风漫舞,看绿植摇曳,心烦了,就静静,与花草凝眸,与山水交友,走急了,就缓缓,和心灵对话,和自己微笑。生活没有绝望,只有想不通,人生没有尽头,只有看不透。生命短暂,人生忙碌,看淡,看轻,看细水长流,看人间百态,握清欢在手,掬淡泊于心,生活不会总如意,人生不会都称心。



加
旬
柳
微
信